

## ○我爱学校

## 美丽白沙,美丽故事

一生中,任何一段被惊艳的时光,都是最美的风景。而我们的白沙小学,也有一道美丽的风景。

白沙校园的早晨是恬静的。

门口绿油油的草丛含着露珠,翘首企盼着孩子到校的身影。春雨忽然淅淅沥沥地地下起来,雨飘飘渺渺地打湿了校门口

的道路。突然,嘎吱一声,一辆红色汽车停在校门口,一位老爷爷背着一个小男孩下来,左手拿着书包和拐杖,右手撑着雨伞,吃力地向校门走来。忽然跑来几位学生,有的帮拿拐杖,有的帮背书包,空着手的学生则扶着行动不便的小男孩,小心翼翼地一步一步向前挪。

好在有白沙美丽的连廊为

孩子们遮风挡雨,大家只是轻微地被打湿了裤脚,随即回到了教室,顷刻间响起朗朗的读书声。和着窗外小鸟的鸣叫,整个校园顿时沸腾了。

不一会儿,可爱的老师微笑着站在门口,会心地开始上课。老师亲切地让小男孩坐着回答问题,并告知同学们要团结友爱。于是,同学们帮小男孩交作业,不懂的地方,耐心地给小男孩讲解。

白沙校园的课间是动人的。

下课铃声响起,小男孩要上厕所,热心肠的同学帮助他拿上拐杖,手挽手挽着他。小男孩的腿在颤抖,吃力地迈着,他走一步,边上的同学们就让道,不约而同跟着走一步,非常小心地陪着。教室窗外的枝叶总

是时不时地探过头来,为孩子们偷偷地捏一把汗。

白沙校园的中午是幸福的。

窗明几净的食堂飘着饭菜的香味,惹得春雨下得更欢了。小男孩坐在座位上,一个高大的男孩给小男孩打好饭菜,并将餐盘送到小男孩的座位上,小男孩洋溢着幸福的笑容,静静地开始享受美食……

此时此景,我眼角湿润了。这个小男孩是我们班的郑梓涵,在一次意外事故中被车撞了。而那一群乐于助人的学生就是和我朝夕相处了5年的可爱同学们,是他们让白沙的美丽校园变得更美了!

新星小学506班 童子问  
指导老师 孙江勤

## ○我爱实践

## 绿茶清香

“清茶一杯,无是无非”,茶有成千上万种功效,中国人都爱喝茶。这天,我们全年级去茶园研学,一路上我都抑制不住自己激动的心情。

刚到“茶村”大门口,一阵茶味的清香便扑鼻而来。跟着导游了解了一番有关茶叶的知识后,我们终于正式开始了采茶叶活动。

来到茶园门口,映入眼帘的是满山遍野的绿地,那是一望无际的茶树。同学们迫不及待地想要大干一场,大家人手一个篮子,纷纷跳到田里采摘茶叶。我也不甘示弱,看见枝叶就摘,一旁的工作人员见了,立马过来打断了我,不紧不慢地说道:“小朋友,你是第一次采茶叶吧?你采的都是叶子,那不是茶叶。”他从旁边的茶树上摘下一片小巧的茶叶,“你看,像这种嫩绿的,小小的嫩芽才是

茶叶。”听完,我顿时为自己一时的鲁莽感到惭愧,连忙向他道歉。受教了的我走向另一块地采摘茶叶,一片片嫩绿小巧的茶叶像极了一群可爱的小家伙在晒太阳,引得成群结队的蜜蜂过来嬉戏。我们的到来,为幽静的山庄增添了许多生气。

满载而归的我们来到了大礼堂,听茶艺师讲解炒茶叶的知识。茶炒好了,村民们帮我们泡好茶,满头大汗的我端起绿茶抿了一口,只觉得一股清香在口腔中来回游荡,久久不散,真是好喝,毕竟这是我打下的“江山”呀!

绿茶的“绿”是劳动人民的智慧,“茶”则是劳动人民的汗水。回想起这次研学旅程,我的嘴里似乎还能品出淡淡的绿茶清香。

花园小学六(2)班 黄家华  
指导老师 姜怡俊

## ○我爱运动

## 骑马

晴空万里的周末,爸爸带我去骑马。

马场边是碧绿的大草原,还有一片农田,一眼望去,到处都是绿色,让我想起了“天苍苍,野茫茫,风吹草低现牛羊”一诗。听说马上就可以骑马了,我的心里真是又激动又害怕。

我骑的马与众不同,它是棕红色的,比所有马都鲜亮许多。它有着清澈见底的眼睛、强壮有力的腿、结实的身躯,这些特征让它像个庞然大物。我想:它既然外表这么强壮,那骑起来速度也应该很快吧!

果然不出我所料,我骑在它身上,只是用鞭子轻轻抽打了一下,它就像一支箭一样冲了出去,那速度让我感到非常

自由自在。我有点害怕,使劲地抓住马鞍,闭上眼睛,只听马蹄发出“得得得得……得得得得……”很有节奏的声音。这马跑得越来越快,让我感觉自己就像个气球在随风飘扬。突然,它的头使劲一拉,差点儿把我拽飞到九霄云外,着实让我吓了一跳。好一会儿,我才从惊慌失措之中缓过神来,这种感觉就像是在坐过山车。

“嗖嗖”的一下子,我已经跑了好几圈,下马的时候头都绕晕了。走出马场时,我筋疲力尽,只想赶紧上车睡觉。

虽然学习骑马很累,但我很快乐,我爱骑马!

鹿鸣小学四(2)班 郑浩然  
指导老师 邱慧芬

## ○我爱动物

## 猫

这只猫,是我姐姐几年来精心照养的布偶猫,它叫千岁,我很喜欢它。

千岁是一只小公猫,模样英俊,圆润饱满的脸上镶嵌着一对宝石般的蓝眼睛,蓝眼睛中闪着丝丝好奇。它竖着的耳朵尖尖的,绒毛可漂亮了,白色中夹杂着灰色,尾巴是淡灰色的,总是高高竖立,像一根小柱子,随风摇摆。真是一只可爱的小猫咪。

千岁是个机灵鬼,它很调皮。我只要一拿起球,它就“喵喵”地叫唤,好像叫我陪它玩。我把球一扔出去,千岁飞跳起来,两只脚向前抬起,后脚跟上去追那个球,球落下了,千岁握住了球,可是刹不住车,经常头撞到墙,四脚朝天……千岁每次都会用嘴叼住球回来,放到我脚前,让我陪它继续玩。有时我还会给他玩猫棒,把绳子甩起来,绳子上的布老鼠转来转去,千岁怎么也抓不着。就在这时,它心生一计,等布老鼠停

下来了,猛地扑上去咬住,喜笑颜开,上蹦下跳的。

千岁是个“贪吃鬼”,它特爱吃。只要我一叫“开饭了”,千岁无论在玩什么,都会立刻像火箭一样冲过来,津津有味地在食盆边吃起来。千岁三口两口把食物吃光光,然后用恳求的目光看着我,我只好打开食物柜,再给它吃一点。吃完饭,千岁要洗脸。它把爪子抬起来,用舌头舔一舔,在脸上涂抹。

千岁的睡相可太滑稽了。它一吃完饭,洗完脸,倒下就睡。只要一躺下,不过十秒钟,它就会发出“呼呼”的响声。有一次,它睡着睡着,从窝里滚了出来,滚到另一只猫三千身上,三千不论青红皂白,狠狠地打了千岁一顿,千岁一脸茫然。

你喜欢我家的猫咪吗?小朋友们,你们喜欢的话,可以到我家看看哦!

新世纪学校四(3)班 王琪毅  
指导老师 魏骏飞

## ○我爱旅游

## 游飞鸿神网谷

周末,爸爸妈妈带我前往衢州网红游乐场——飞鸿神网谷打卡。

车到目的地,我们兴致勃勃地买了票,走进游乐场的大门。这时,一个巨大而别致的白色蹦床映入眼帘,就像一片雪白的云。我迫不及待地爬了上去,像一只快乐的小袋鼠,在上面又蹦又跳。我仿佛在云端漫步,轻轻一蹬腿就像一支箭一样射向空中,之后又像一片羽毛般徐徐落下。

过了一会儿,我的目光落在了巨大的“网城”上。“网城”有两三层楼那么高,颜色非常鲜艳。我选了一个漂亮的入口,手脚并用爬了上去,来到第二层的大厅。我在上面打滚、撒欢儿,好像一只活泼好动的小猴子。可是,怎样才能到达最顶上的滑梯入口呢?我很快就找到了两条路,第一条

路太长了,第二条路虽然是条捷径,但得爬过一条垂直的通道。我打定主意,钻进了通道,一点点往上爬,速度慢得像乌龟,好不容易爬上了平台。

只见滑梯像一条长蛇,一寸寸地延展着。我滑下了滑梯,像一枚火箭般直冲到底。两名工作人员把我拉起来,我就这样不知疲倦地爬上滑下。

这时,妈妈走了过来,对我说:“趁现在人少,你去玩高空秋千吧!”于是,我和爸爸爬上山顶,来到了高空秋千。看着高耸入云的秋千,我的心里不由得一阵胆怯,壮着胆子上了秋千。一根粗粗的钢缆把秋千拉起,我的重心突然向前滑动。只听一个工作人员大喊:“三——二——一——放!”秋千像一条摆脱了牵引索羁绊的大狼狗一般,向前冲去。我害怕得闭上了眼睛,心里像压了一

块千斤巨石一样。

听着耳边“呼呼”的风声,我镇定了一下情绪,睁开了眼睛。秋千正好荡出了平台,只见地上的人小得像蚂蚁,我仿佛就要坠入这万丈深渊……我尖叫起来,嘴张得好像能一口吞下一个大鸡蛋。过了一会儿,我就不害怕了,静静地俯视着大地,连绵起伏的山脉,五彩缤纷的神网,熙熙攘攘的游人出现在眼底。最后,高空秋千像一个玩累的孩子一样,停了下来。我下了高空秋千,打心眼里想再荡一次。

飞鸿神网谷场地开阔,项目众多,我一口气玩了四五个小时,才恋恋不舍地离开。期待能再次打卡飞鸿神网谷!

鹿鸣小学三(1)班 桑若木  
指导老师 徐树洋

阳光下成长

鹿鸣小学一(4)班 陈嘉徐  
指导老师 季焱